
O PROŠLOGODIŠNJIM OSTVARENJIMA I NOVIM PLANOVIMA S BARBANSKIM NAĈELNIKOM DENISOM KONTOŠIĆEM 

Barban pet godina čeka turističku vizu 

U protekloj godini realizirali smo sve planirano, ako to nije bilo povezano s drţavom. Sve 

što je povezano s radom drţavne administracije i ministarstava, naţalost, unatoĉ našim 
naporima, nije ostvareno 

Razgovarala Barbara BAN 

Naĉelnik općine Barban Denis Kontošić u 2007. posebno se 

ponosi realizacijom proraĉuna koji je bio rekordan, gotovo 

dvostruko veći od onoga prijašnjih godina. Od kada je 

općina nastala, proraĉun je iznosio od tri do pet milijuna 

kuna, a lani su za dva milijuna premašena planirana 7,4 

milijuna kuna. To je Općini omogućilo rješavanje staroga 

duga i pozitivno poslovanje. 

- Što ste sve od planiranog ostvarili? 

- U protekloj godini ostvarili smo sve planirano, ako to nije 

bilo povezano s drţavom. Sve što je povezano s radom 

drţavne administracije i ministarstava, naţalost, unatoĉ 

našim naporima, nije ostvareno. Prostorni plan smo 

predali u nadleţna ministarstva poĉetkom prošle godine, 

konaĉni prijedlog donijeli krajem 2003., potom ga 

usklaĊivali sa ţupanijskim radi zaštite obalnog pojasa, pribavili smo sve potrebne suglasnosti, ali još 

uvijek ĉekamo odgovor. Sliĉno je i s programom raspolaganja drţavnim poljoprivrednim zemljištem, koji 

je predan u nadleţno ministarstvo takoĊer poĉetkom prošle godine. Punih pet godina ĉekamo proglašenje 

Barbana i općine turistiĉkim mjestom, zahtjev smo predali prije pet godina, ispunjavamo sve uvjete, ĉak 

smo dobili i najavu skorog proglašenja krajem 2006., ali se to još nije desilo. Spominjem i izgradnju 

zaobilaznice, koja se bez pomoći drţave ne moţe realizirati, a ona na naše višekratne zamolbe nije 

nikada slovom odgovorila. Nadalje, drţava nam nikako ne prepušta vlasništvo nad zemljištem veliĉine 

6,5 hektara za poslovnu zonu. I zadnje, drţava je već davno u skladu sa zakonom trebala oduzeti 

rudarsku koncesiju kamenolomu Goĉan jer ima poništenu lokacijsku dozvolu i nikada nije plaćao naknadu 

za eksploataciju, iako eksploatira tehniĉko-graĊevni kamen od 1998. godine. 

- Koje su bile najvažnije investicije i koje se nastavljaju u ovoj godini? 

- Svake godine ulaţemo u asfaltiranje najmanje milijun kuna. Tako smo i lani poĉeli asfaltom prekrivati 

ceste u svim mjesnim odborima, što će biti gotovo do kraja sijeĉnja, a ukupna vrijednost radova je nešto 

više od 1,2 milijuna kuna. Završili smo proširenje groblja u Barbanu i na Prnjanima što nas je koštalo 

više od milijun i pol kuna. Poĉeli smo s proširenjem javne rasvjete za novih 150 ekoloških rasvjetnih 

tijela u svim mjestima u vrijednosti od 800 tisuća kuna, a sve će biti gotovo do kraja jeseni. Isto je s 

ureĊenjem svih društvenih domova. Imamo ih 12, a lani smo zamijenili drvenu stolariju aluminijskom na 

ĉak njih sedam. Najveći su radovi bili na domu u Sutivancu, gdje se osim stolarije rješavao krov i 

sanitarne prostorije. Tamo smo uloţili oko 250 tisuća kuna, a sveukupno smo za sve domove izdvojili oko 

500 tisuća kuna. 

Barban je uoĉi Trke na prstenac dobio novi nogostup do nove osnovne škole u vrijednost od oko 400 

tisuća kuna. Poĉetkom rujna na nogometnom igralištu Mrzlica izgraĊene su tribine za oko 300 gledatelja. 

Paţnju smo posvetili i ureĊenju autobusnih ĉekaonica na podruĉju ĉitave općine. 

- Što najznačajnije planirate u sljedećoj godini? 

- Prostorni plan i program raspolaganja drţavnim poljoprivrednim zemljištem trebaju stupiti što prije na 

snagu. Drţava se konaĉno mora izjasniti trebamo li još nešto napraviti jer pored svih suglasnosti koje 

smo ishodovali, uzevši u obzir da nemamo nikakvih delikatnih niti kontradiktornih prostornoplanskih 

zahtjeva, smatram da nema više nikakvih zapreka da nam se izda suglasnost. 

Vjerujem da će nas konaĉno drţava proglasiti turistiĉkim mjestom jer pripadamo najpropulzivnijem dijelu 

istarskog prostora, što potvrĊuje interes Europljana za odmor i interes za izgradnju turistiĉkih objekata. 

Naime, uskoro u Biĉićima, Rojnićima, Rebićima, Dobranima i Hrbokima poĉinje izgradnja ĉitavog niza 

luksuznih vila za odmor. Bit će graĊene u skladu s pravilima istarske arhitekture, svaka će imati bazen i 

okućnicu veliĉine minimalnih tisuću kvadratnih metara. Uglavnom će se te kuće izgraditi uz postojeća 

naselja i to u grupacijama od tri do 12 objekata, bez ugroţavanja ţivota našeg stanovništva. 

Do kraja godine ćemo proširiti javnu rasvjetu, a potom poĉinjemo, u dogovoru s astronomskom udrugom 

Vidulini, sa zamjenom svih neekoloških rasvjetnih tijela. Sve ćemo društvene domove kompletno urediti, 

a pomoći ćemo i izgradnju novih ako bude volje graĊana i spremnosti za zajedniĉke akcije. Uredit ćemo 

zgradu turistiĉkog info-punkta, zapoĉeti ureĊenje nogostupa do benzinske pumpe, nastaviti s ulaganjima 

 

 



u sportske terene na Mrzlici i uz novu školu. Nastojat ćemo uz pomoć Ţupanije premjestiti zdravstvenu 

stanicu u prizemlje gornje škole, zapoĉeti s preureĊenjem općinskih zgrada za poslovnu namjenu, te 

ubrzati poĉetak gradnje druge faze kanalizacije. 

Uz pomoć pulskog Vodovoda te općina Marĉana i Svetvinĉenat oĉekujemo rješavanje problema niskoga 

pritiska vode u Šajinima, a potom i svim juţnim selima susjednih općina izgradnjom vodovoda Trlji – 

Škitaĉa - Šajini. Nastavit ćemo s asfaltiranjem, a nastojat ćemo ubrzati i ureĊenje zgrade stare škole u 

Fumetima za smještaj starijih osoba. 

- Imate li primjedbe na pisanje Glasa Istre? 

- Jako smo zadovoljni tretmanom Općine Barban u istarskom dnevniku. Korektno i sveobuhvatno pratite 

rad općinskih tijela, a pored toga i ţivot naših sela. Općina ima i svoju web stranicu koja se trenutno 

redizajnira i aţurira, a objavljujemo tri puta godišnje i svoj glasnik. No, Glas Istre je ipak nezaobilazan i 

nezamjenjiv za istarski puk, pa tako i za sve naše Barbance kojih ima jako puno i izvan općine, u Istri i 

svijetu. 

 

Riječ oporbe 

Stanislav Licul (IDF): - Vrlo sam zadovoljan što su se nakon više godina poĉeli uredno 

voditi tehniĉki poslovi u općinskoj upravi, a tu mislim i na rad poglavarstva. Poštujem 

transparentnost dostupnih informacija, ali smatram da bi ţitelji općine trebali biti 

informirani i o stvarima koje u javnosti nisu iznesene. Vrlo pozitivno gledam i na brigu o 

proraĉunu, a na dostojanstven se naĉin obiljeţavaju kljuĉne aktivnosti poput Dana 

općine, Trke na prstenac i drugih dogaĊaja. Dovoljno se vodi briga o komunalijama i 

dobro je što se priznanja daju amaterskim aktivnostima u sklopu udruga i mjesnih 

odbora. 
 

Mislim da se sve dobro odradilo oko prostornog plana bez obzira na to što nije donesen. 

Negativnim vidim što se nije riješila barbanska zaobilaznica jer smatram da bi se to 

dogodilo da postoje ljudi koji su sposobni to izvesti. Nezadovoljan sam odrţavanjem 

makadamskih putova i što u nekim mjestima još uvijek nisu asfaltirani svi spojevi s 

cestama. 
 

Milena Šugar (IDS): - Sudjelujem u radu Općinskog vijeća tek tri sjednice pa mogu 

komentirati samo ono što sam dosad primijetila. Smeta mi što materijali za vijeće 

najĉešće dostavljaju na samoj sjednici. Dosad sam primijetila da su one dosta monotone 

pa smatram da bi se vijećnici trebali više ukljuĉiti u rasprave. Budući da sudjelujem u 

radu Mjesnog odbora Sutivanac, nezadovoljna sam što je u prošloj godini bila slaba 

komunikacija izmeĊu općinske uprave i MO-a, pogotovo kada su u pitanju bile neke od 

aktivnosti, poput obnove doma. Dio je napravljen do naše fešte, a dio se još rješava. 

Mislim da se obnova nije trebala tako puno oduţiti. Isto tako voljela bih da se novac za 

rad mjesnih odbora uplatio na ţiro raĉun našeg odbora kako bismo njime mogli 

samostalnije raspolagati. Tada bi i MO fleksibilnije radio. 
 

Što se tiĉe ostalog, teško mi je komentirati jer još uvijek nemam potpuni uvid u ono što 

se radilo u Općini. Koliko znam, donošenje prostornog plana vuĉe se već podosta 

vremena. Mislim da je po tom pitanju trebalo biti više angaţmana, a ne argumentirati da 

je za nedonošenje plana kriva drţava. 
 

 

 



 

 

 


